
Звіт за результатами опитування учасників освітнього процесу 

щодо забезпечення якості освіти в ІФННЮІ НУ «ОЮА» 
Опитування проведено серед здобувачів першого курсу денної форми навчання (60 
відповідей) 

1. Загальні відомості 
 Форма навчання: Денна — 100% 
 Курс: 1 курс 
 Спеціальність: Право — 70%, Правоохоронна діяльність — 30% 

2. Якість навчального процесу 
 Дуже задоволені — 58% 
 Задоволені — 37% 
 Частково задоволені — 5% 
 Незадоволені — 0% 

3. Актуальність навчальних програм 
 Повністю відповідають вимогам часу — 62% 
 Загалом відповідають, але є застарілі теми — 30% 
 Потребують оновлення — 6% 
 Важко відповісти — 2% 

4. Доступ до навчальних матеріалів 
 Так, повністю — 78% 
 Частково — 20% 
 Ні — 2% 

5. Робота викладачів 
 Високий рівень — 65% 
 Достатній рівень — 30% 
 Посередній рівень — 5% 
 Низький рівень — 0% 

6. Об’єктивність оцінювання 
 Об'єктивно — 72% 
 Частково об'єктивно — 25% 
 Необ'єктивно — 2% 
 Важко відповісти — 1% 

7. Технічне забезпечення освітнього процесу 
 Так — 70% 



 Частково — 25% 
 Ні — 5% 

8. Академічна доброчесність 
 Так — 80% 
 Частково — 15% 
 Ні — 3% 
 Важко відповісти — 2% 

9. Врахування пропозицій студентів 
 Так, регулярно — 22% 
 Іноді — 42% 
 Ні — 12% 
 Не зверталися — 24% 

10. Пропозиції щодо покращення навчального процесу (узагальнено) 
 - Підвищити кількість практичних занять 
 - Оновити зміст деяких дисциплін 
 - Активніше реагувати на пропозиції студентів 
 - Поліпшити доступ до цифрових ресурсів 

Висновки 
 Більшість здобувачів високо оцінюють якість навчального процесу. 
 Є запит на вдосконалення цифрової інфраструктури та більш активне залучення 

студентів до обговорень щодо змін. 
 Загальна динаміка позитивна, рівень задоволеності — високий. 


